东软集团股份有限公司 关于间接控股子公司一北京东软慧聚信息技术股份 有限公司股票近期在全国中小企业股份转让系统 挂牌公开转让的提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性 陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带 责任。

2013年6月25日,本公司间接控股子公司—北京东软慧聚信息技术股份有 限公司(以下简称"东软慧聚")收到中国证券监督管理委员会《关于核准北京 东软慧聚信息技术股份有限公司股票在全国中小企业股份转让系统公开转让的 批复》(证监许可[2013]812 号),主要内容如下:"核准东软慧聚股票在全国中 小企业股份转让系统公开转让,并将东软慧聚纳入非上市公众公司监管"。

东软慧聚的股票将于近期在全国中小企业股份转让系统挂牌公开转让,证券 简称为"东软慧聚",证券代码为"430227",指定信息披露平台为 www.neeg.com.cn 或 www.neeq.cc, 供投资者查阅相关信息。

东软慧聚创立于 2007 年 5 月, 住所为北京市海淀区中关村软件园北京东软 解决方案技术验证中心 318、322 室。目前, 东软慧聚注册资本为 3,000 万元, 其中本公司控股子公司一辽宁东软创业投资有限公司持股比例为 80.28%, 自然 人曲延斌持股比例为 9.16%, 自然人孙岩持股比例为 4.14%, 自然人吴晓林持股 比例为 3.82%, 自然人邵友芬持股比例为 1.31%, 自然人张岩持股比例为 1.29%。 东软慧聚主要从事 ERP 咨询服务业务、ERP 运维服务业务、软硬件产品销售业务。 2012 年度东软慧聚实现营业收入 11,534.88 万元人民币, 归属于母公司所有者 的净利润 814.71 万元人民币。截止 2012 年 12 月 31 日, 东软慧聚资产总额 6,133.07 万元人民币,归属于母公司的所有者权益 3,721.68 万元人民币。

本次东软慧聚股票在全国中小企业股份转让系统挂牌公开转让,将有利于东 软慧聚进一步完善法人治理结构,通过资本平台募集发展资金,有利于建立激励 机制,稳定和吸引优秀人才,以实现业务的可持续发展。

特此公告。

东软集团股份有限公司 二〇一三年六月二十六日